

EGERSZALÓK – MAĎARSKÉ PAMUKALE + DEMJÉN

Pro rodiny s dětmi. Návštěva jeskynního komplexu Demjén

5. – 8. května 2023 (pá-po)

č.zájezdu 7205053

Super pohodový zájezd v krásné oblasti Maďarska se spoustou termálních lázní, vína a památek. Vhodné i pro rodiny s dětmi – spousta dětských bazének a atrakcí. Tento zájezd je určen pro klienty - pohodáře, kteří chtějí strávit 4 dny koupáním ve velkých termálních komplexech. Můžete si vybrat, zda navštívíte hotelové nebo místní termály (5 minut od ubytování), či termály v Demjénu nebo zůstanete na ubytování u termálních bazénů. Termální voda vyvěrá z hloubky 426 m a vytvořila zde ojedinělé vápencové usazeniny - „Pamukkale“ – solný kopec. Léčí se zde vápenatění kostí, artróza, záněty kloubů, poúrazová rehabilitace. Termální hotelové lázně nabízí celkem 17 venkovních a vnitřních bazénů (zážitkové, léčebné, jacuzzi, skluzavky, dětské bazény) o teplotě 30 – 38 C. Saunový svět je další možností k relaxaci, stejně jako jiné léčebné procedury nabízené na hotelu. www.egerszalokfurdo.hu



Vedle hotelu se nachází ještě místní termální bazény, které jsou otevřené do 1.00 hodin v noci. V ceně zájezdu je celodenní výlet do termálního areálu a aquaparku ve vedlejší vesnici Demjén, kde jsou venkovní bazény a jeskynní komplex (v ceně zájezdu není vstup do termálů). Ve spleti podzemních chodeb a bazénů s termální vodou o teplotě 30 – 38 C můžete nádherně relaxovat. Zážitek podzemního vodního světa umocňuje hra barevných světél. Samozřejmě se zde nachází velký vodní bar, spousta trysek a masážních lavic, tobogány, několik odpočíváren s lehátky, restaurace a sauna a atrakce pro děti. www.demjencascade.hu



Program: podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem

1.den: odjezd v ranních hodinách. Přejezd do Egerszalóku, ubytování. Koupání dle výběru (v místním hotelovém komplexu termálních bazénů přímo pod travertinovou kopou „Pamukkale“ nebo v místních menších termálech či na ubytování). Večeře, nocleh.

2.den: dopoledne zájemci přejezd do Demjénu. Celodenní koupání v jedinečném jeskynním komplexu termálních bazénů. Neobyčejný zážitek, který doporučujeme. Klima v jeskyni je výborné na dýchací cesty a celkovou regeneraci organismu. Večeře, nocleh.

3.den: po snídani celodenní koupání dle výběru. Možnost individuálně pěší návštěvy místního skanzenu - skalní obydlí (cca 1500m), nebo jednoho z mnoha vinných sklípků ve vesnici. Večeře, nocleh.

4.den: po snídani vyklizení pokojů, koupání v termálech. Odpoledne odjezd. Návrat do 22.00 hod. večer.

cena : 8.610,-Kč/osoba

Min.počet účastníků: 35 osob.

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, 3x ubytování s polopenzí, vstup do hotelových termálů, technický doprovod, obecní poplatky, zákonné pojištění CK proti úpadku a kompletní cestovní pojištění typ B.

Cena nezahrnuje: vstupy do dalších termálů

Slevy: včasný nákup (smlouva a záloha 2.000,-Kč/osoba)	do 31.1.2023	- 200,-Kč
	do 28.2.2023	- 50,-Kč
děti do 15 let (při obsazení dvěma pokojíky dospělými)		- 200,-Kč
účastníci ve zralém věku nad 50 let		- 50,-Kč
každý další vícedenní zájezd pořádaný CK Rapant Zlín v roce 2023		- 50,-Kč

Ubytování: hotel v Egerszaloku v blízkosti termálů. Pokoje jsou dvoulůžkové, na přání vícelůžkové. Hotel má své termální bazény.

Stravování: polopenze v restauraci hotelu. V termálech restaurace a bufety.

Doprava: zájezdovým autobusem s klimatizací. Na zastávkách možnost základního občerstvení.

Nástupní místa: Lípa, Zlín, Kvítkovice, St. Město (min. 8 osob), Kunovice, Uh. Brod CK RAPANT